

在教师节到来之际,习近平向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚慰问,强调——

不忘立德树人初心 牢记为党育人 为国育才使命 不断作出新的更大贡献

新华社北京9月9日电 在第三十六个教师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全国广大教师迎难而上,奋战在抗击疫情和“停课不停学、不停教”两条战线上,守护亿万学生身心健康,支撑起世界上最大规模的在线教育,为抗击疫情作出了重要贡献。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,全国广大教师用爱心和智慧阻断贫困代际传递,点亮万千乡村孩子的人生梦想,展现了当代人民教师的高尚师德和责任担当。希望广大教师不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

东北多条河流洪水超警

新华社北京9月8日电(记者戴小河)受台风降雨影响,东北多条河流发生超警戒水位以上洪水,水利部8日要求松辽流域做好洪水防御工作。

受台风降雨影响,黑龙江省牡丹江、辽宁省辽河福德店河段等23条河流发生超警以上洪水,其中牡丹江支流黄泥河等5条河流超保证水位。气象部门预测,未来3天受台风残留云系影响,辽宁北部、吉林中部、黑龙江中部等地将有大到暴雨,局部有大暴雨,暴雨区内部分河流可能发生较大洪水。

此外,西南南部、江南西部、华南大部等地部分地区近日也将出现中到大雨天气,其中四川东南部、云南北部和东北部、贵州西部、湖南中北部等地局部将有暴雨。

水利部副部长叶建春8日强调,当前防汛形势依然严峻,要克服侥幸心理,突出做好松辽流域洪水防御工作。西南、华南、江南等地近期仍有强降雨过程,要精细调度三峡、丹江口等骨干水库,充分发挥水库防洪减灾效益,要紧盯山洪重点防御区和强降雨重叠区,提前转移危险区群众。

据了解,安华农业保险在全省组织108名农业专家全面展开受灾作物踏查工作,运用卫星遥感等技术,出动无人机近30台,对受灾农作物进行全方位俯拍,计算农作物损失程度。目前,安华农业保险已开启绿色通道,所有机构全员上岗,设置专人24小时负责报案受理及电话咨询工作。

中国人民财产保险股份有限公司总公司工作组深入吉林省敦化、和龙、汪清、图们、珲春等地开展防灾查勘工作,吉林分公司调配人力超万人次,查勘服务车辆超3000台次,正对吉林全省重点区域进行实地勘察。

目前,该省农业保险查勘定损工作正在进行中。安华农业保险吉林分公司负责人表示,将加快推进工作进度,以最快速度拨付理赔款。

吉林:快速推进受灾农户保险查勘理赔工作

新华社长春9月9日电(记者段续)连日来,吉林省连续遭到台风“巴威”“美莎克”“海神”影响,强降雨和大风导致部分地区农作物发生倒伏、渍涝。为最大限度减少农户损失,吉林省正快速推进农业保险查勘定损工作。

拉萨河谷 壮美如画

→拉萨河谷的金色田野(9月9日摄,无人机照片)。时下,拉萨河谷一带迎来秋收季。空中俯瞰拉萨河谷,阡陌间遍地金黄,山河壮美如画。

新华社记者 普布扎西 摄



张望者,人人都想亲身见证这个中华民族历史上具有重大意义的事件。日本代表都剃着光头,脸色十分难看,以前那种嚣张跋扈的气焰不见了。冈村宁次十分不情愿地交出了随身携带的那把军刀。”

“现场不仅室内站满了人,连外头走廊也满是探头探脑的记者。9月2日,在泊于东京湾的美国军舰“密苏里”号上举行了日本投降签字仪式。而7天后的9月9日,专门举行中国战区侵华日军投降签字仪式。

自1874年入侵中国台湾以来,日本侵略者的铁蹄曾11次踏入中国领土。这一次,人心凝聚、精神焕发的中华民族终于以赴死的决心、悲壮的抗争迎来胜利的狂欢!

王楚英回忆:“1945年8月27日上午,我们分乘7架飞机从湖南芷江到南京。飞机到达南京大校场后,当地老百姓挥舞着毛巾、农具,有的还把玉米棒扔给我们。我当时眼睛都湿润了。我知道,这是南京人民在饱受日军蹂躏后,见到亲人时的激动。”

著名报人、时任《中国晨报》记者冯英子于降落头一天从长沙赶到芷江,随后又到南京,采访了那历史一幕。他生前接受新华社记者采访时说:“我们的报纸当即就出了号外,很畅销。大街小巷,人们争相传播着中国胜利的消息。”

那天一大早,成千上万的南京市民就涌到冈村宁次的车子必经的广州路、珠江路、黄埔路两侧。还有许多人聚集在收音机旁收听受降实况广播。

“中央军校大门上挂着一块日本投降签字典礼会场”14个金字的横幅,正门上悬挂着中、美、英、苏国旗,对面墙上挂着孙中山先生遗像,受降席、投降席后方各站立8名武装战士,会场气氛肃穆寂静。”另一位受降仪式亲历者、时任陆军总司令部作战部少将参谋长严开运生前接受新华社记者采访时说。

王楚英回忆:“9时整,受降仪式正式开始。冈村宁次低头看完日本投降书,取笔蘸墨,写下‘冈村宁次’四字后,从其上衣右上方口袋里取出小印章,轻敲红色印泥后,盖于名下。由于手颤抖,他把章盖歪了。”

“改革重点任务的分工方案,今年要在全国推广证明事项告知承诺制。徐志群表示,经过一年多的试点,证明事项告知承诺制工作已经探索出一系列可复制、可推广的经验做法,初步具备在全国全面推行的条件和基础。

根据部署,司法部将在总结试点工作基础上,针对证明事项告知承诺制存在的突出问题精准发力,推动证明事项告知承诺制全面推行。

据悉,司法部正在酝酿出台相关指导意见,就全面推行证明事项告知承诺制的具体内容、目标任务和工作要求作出明确规定,努力通过证明事项告知承诺制充分发挥“减证”与“便民”作用,降低制度性交易成本,激发经济社会活力。

“奇葩证明”问题的产生,根本在于政府履职不到位。从开展证明事项清理到推广证明事项告知承诺制,这是一个逐步深化、不断推进的过程,也是政府提升治理能力的过程。下一步,我们将在指导意见出台后,组织各地区、各部门加强对指导意见的学习,交流证明事项告知承诺制工作典型经验,及时督促指导这项工作全面推行,努力让群众更加满意。”徐志群说。

新华社北京9月8日电

我国将探索实现结婚颁证仪式常态化

新华社北京9月9日电(记者孙少龙)为进一步维护婚姻家庭和谐稳定,民政部、全国妇联近日联合印发《关于加强新时代婚姻家庭辅导教育工作的指导意见》,提出探索开展婚前辅导,将颁证仪式引入结婚登记流程并实现颁证仪式常态化等一系列措施。

婚姻是家庭的纽带,婚姻家庭和谐事关民生幸福和社会稳定。意见要求,要探索开展婚前辅导,开发婚前辅导课程,编写教材和宣传资料,在婚姻登记大厅通过宣传栏、视频、免费赠阅等方式进行宣传,帮助当事人做好进入婚姻状态的准备,学会管理婚姻,努力从源头上减少婚姻家庭纠纷的产生。

根据意见要求,各地要着力提升结婚颁证服务水平,县级以上婚姻登记机关至少设立一个独立的颁证大厅,探索将颁证仪式引入结婚登记流程并实现颁证仪式常态化,通过引导婚姻当事人宣读结婚誓言、领取结婚证,在庄严肃穆的仪式中宣告婚姻缔结,让当事人感悟铭记婚姻家庭蕴含的责任担当。

同时,意见建议有条件的地方可以设立室外颁证场所,建立地方领导、社会名人颁证制度,积极推广人性化的颁证服务,设计文化内涵丰富的颁证词,鼓励当事人邀请亲朋好友到场共同见证。

意见同时强调,要深化婚姻家庭的调解和离婚辅导,县级以上婚姻登记机关要设置婚姻家庭辅导室(婚姻家庭纠纷调解室)和社会工作专业岗位,探索离婚冷静期内对当事人开展婚姻危机干预的有效方法和措施。同时,推广体现优秀传统文化的传统婚礼,组织开展集体婚礼,倡导健康文明、简约适度的婚俗文化。

改革重点任务的分工方案,今年要在全国推广证明事项告知承诺制。徐志群表示,经过一年多的试点,证明事项告知承诺制工作已经探索出一系列可复制、可推广的经验做法,初步具备在全国全面推行的条件和基础。

根据部署,司法部将在总结试点工作基础上,针对证明事项告知承诺制存在的突出问题精准发力,推动证明事项告知承诺制全面推行。

据悉,司法部正在酝酿出台相关指导意见,就全面推行证明事项告知承诺制的具体内容、目标任务和工作要求作出明确规定,努力通过证明事项告知承诺制充分发挥“减证”与“便民”作用,降低制度性交易成本,激发经济社会活力。

“奇葩证明”问题的产生,根本在于政府履职不到位。从开展证明事项清理到推广证明事项告知承诺制,这是一个逐步深化、不断推进的过程,也是政府提升治理能力的过程。下一步,我们将在指导意见出台后,组织各地区、各部门加强对指导意见的学习,交流证明事项告知承诺制工作典型经验,及时督促指导这项工作全面推行,努力让群众更加满意。”徐志群说。

新华社北京9月8日电

盖章跑断腿,证明满天飞

——恼人的“奇葩证明”如今还有吗?

新华社记者 白阳

组,建立清理工作联络机制,开设“群众批评——证明事项清理投诉监督平台”接受群众投诉,并及时督促指导各地区、各部门抓紧开展清理,按期完成任务。

中国人民银行取消“户口迁移证明”等11项证明事项;司法部取消涉及律师执业管理等28项证明事项……据司法部统计,截至2019年年底,各地区、各部门共取消证明事项13000多项。从群众投诉量看,2018年9月投诉监督平台开通当月共收到群众反映相关问题865件,2019年11月共收到群众反映相关问题15件,投诉量大幅度下降。

据悉,司法部正在汇总审核国务院相关部门拟保留证明事项清单,为证照办理进一步“做减法”。

让群众办事少跑腿

编制“一”张承诺清单、提供“二”类承诺模板、建立“三”种承诺制度、打好“四”种承诺补丁……这是浙江省台州市在打造“无证明城

北京市民李先生打算近期申请保障性住房资格,他在咨询住建部门后得知,从今年起,北京市保障房资格申请手续已取消全部纸质证明,所有申请家庭成员只需填写“收入、住房、财产”等情况,无须再提供多份申请材料。“原以为得奔波好几趟盖章,没想到程序简化了这么多,实在是太方便了!”他高兴地说。

“盖章”的减少,得益于2018年党中央、国务院部署开展的证明事项清理工作。记者从司法部获悉,司法部专门成立由部长担任组长的清理工作领导小组

根据部署,司法部将在总结试点工作基础上,针对证明事项告知承诺制存在的突出问题精准发力,推动证明事项告知承诺制全面推行。

据悉,司法部正在酝酿出台相关指导意见,就全面推行证明事项告知承诺制的具体内容、目标任务和工作要求作出明确规定,努力通过证明事项告知承诺制充分发挥“减证”与“便民”作用,降低制度性交易成本,激发经济社会活力。

“奇葩证明”问题的产生,根本在于政府履职不到位。从开展证明事项清理到推广证明事项告知承诺制,这是一个逐步深化、不断推进的过程,也是政府提升治理能力的过程。下一步,我们将在指导意见出台后,组织各地区、各部门加强对指导意见的学习,交流证明事项告知承诺制工作典型经验,及时督促指导这项工作全面推行,努力让群众更加满意。”徐志群说。

新华社北京9月8日电

金正恩主持会议部署台风灾后重建

新华社平壤9月9日电(记者洪可润 江亚平)据朝中社9日报道,朝鲜劳动党8日举行第七届中央军事委员会第六次扩大会议,深入探讨朝鲜东海岸和北部内陆多个地区遭受第9号台风“美莎克”袭击的影响,部署灾后恢复与重建工作。

主持会议的朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长、武装力量最高司令官金正恩说,因遭受出乎预料的台风灾害,朝鲜不得不全面考虑和修改国家正在推进的年底斗争任务和方向。

金正恩表示,检德地区的灾后恢复与重建事关国家经济命脉,必须在国家层面采取紧急措施。他希望在10月10日朝鲜劳动党建党75周年之际新的住宅建设成形,公路和铁路恢复运行,并且年底完成所有的灾后恢复工作。他还说,党中央军事委员会审视了检德地区的受灾情况和恢复重建工程规模后,决定把恢复重建工程任务再次交给朝鲜人民军来完成。

国有建设用地使用权划拨公告(十四)

根据国家和草原局《关于吉林省珲春林区森林火灾高危区综合治理项目可行性研究报告的批复》(林规批字[2018]130号)及吉林省珲春林区用地申请,珲春市自然资源局拟将站前街北侧、东关路东侧13171平方米国有建设用地以划拨方式供应给吉林省珲春林业局,用于建设防火指挥中心及附属用房项目。在公告发出的10日后办理供地手续。

特此公告。

联系人:孙先生 朱女士
联系电话:0433-7512786
珲春市自然资源局
2020年9月10日

“奇葩证明”问题的产生,根本在于政府履职不到位。从开展证明事项清理到推广证明事项告知承诺制,这是一个逐步深化、不断推进的过程,也是政府提升治理能力的过程。下一步,我们将在指导意见出台后,组织各地区、各部门加强对指导意见的学习,交流证明事项告知承诺制工作典型经验,及时督促指导这项工作全面推行,努力让群众更加满意。”徐志群说。

新华社北京9月8日电